
Tη Μάτα Ροβάτσου-Οπλοποιού, εικαστικό, απόφοιτη του 
1962, που δημιουργεί ακουαρέλες και ακρυλικά μικρών 
διαστάσεων, κατάλληλα και για δώρα. Βασιλίσσης Όλγας 24, 
τηλέφωνο επικοινωνίας 6946193315.

 Τον Δημήτρη Καλαφάτη (‘63), με είδη υγιεινής και 
μπάνιου, στο ηλεκτρονικό κατάστημα Kalafatis Bagno  
(www.kalaftis-bagno.gr) και στο τηλέφωνο 2310-270-182.

Tη Νίκη Πετροπούλου (‘67), που διατηρεί κατάστημα Οπτικών 
(Οπτικά Πετρόπουλος), επί της οδού Ίωνος Δραγούμη 49. 
Εδικότητά της τα γυαλιά Vintage.

Τον Μανόλη Βλαχογιάννη, (‘73) , που διατηρεί καταστήματα 
(Εμμανουήλ Βλαχογιάννης και Σια), με υφάσματα-εισαγωγές 
επί της οδού Ερμού 3 και επί της Συγγρού 5.

Τον Θωμά Χριστοδουλίδη (‘78), με το κατάστημα Fantom 
(Ερμού 20 με Κομνηνών) με είδη μοντελισμού και παιχνιδιών.

Τη Βιργινία Ιωαννίδου (’79) και τη Μαρία Ιωαννίδου (’81) 
με το κατάστημα ΣΤΑΜΙΩΝ στην Ι.Δραγούμη 24 όπου θα 
βρείτε καπέλα, χειμερινά και καλοκαιρινά αξεσουάρ για τον 
άνδρα, τη γυναίκα και το παιδί. Μεγάλη ποικιλία σε παιδικά.

Τον Αντώνη Φακίδη (’79) και το κατάστημα Φακίδης, με 
αξεσουάρ μόδας, φω μπιζού και ζώνες, επί της οδού Βασιλέως 
Ηρακλείου 19.

Τον Αβραάμ Σπυρόπουλο, (‘81), που έχει καταστήματα 
με γυναικεία ενδύματα Happy sizes στην οδό Ερμού (29 
και 75) και στην οδό Τσιμισκή (58), καθώς και στο e-shop:  
www.happysizes.gr.

Την Περούζ Κασπαριάν (‘81), που διατηρεί το καφεκοπτείο 
Κασπαριάν στην πλατεία Βαρδαρίου, επί της οδού Εγνατία 1.

Τον Κώστα Ιωσηφίδη (’83), που διατηρεί φαρμακείο στο 
κέντρο του Κιλκίς, στην οδό 21ης Ιουνίου 74, τηλέφωνο 
23410-28130.

Τον Βαγγέλη Φραγκισκάτο (‘82), που διατηρεί τα καταστήματα 
«Τρίκυκλο», με βρεφικά και παιδικά είδη στην Καβάλα, το 
Χαλάνδρι και την Αργυρούπολη στην Αθήνα, καθώς και το 
ηλεκτρονικό κατάστημα www.trikyklo.gr.

Τον Γιώργο Τζίμα (‘85) και το κατάστημα «Tzimas Cosmetics», 
με διάφορα είδη καλλυντικών, αλλά και είδη ομορφιάς, που 
βρίσκεται επί της οδού Τσιμισκή 83.

Τον Σπύρο Πέγκα (’86) και την γκαλερί Ντόρα Πέγκα, με 
χειροποίητα χαλιά πολυτελείας, στο κατάστημα που βρίσκεται 
επί της οδού Προξένου Κορομηλά 19.

Το βιβλιοπωλείο «Scripta Book Store» του Βασίλη 
Γραμουστιάνου (’86), στο Ωραιόκαστρο, επί της Λεωφόρου 
Δημοκρατίας 19.

Την Όλγα Μουλαδούδη (΄86) και το κατάστημα οπτικών Look 
Optical που διατηρεί στο Πανόραμα, επί της οδού Κομνηνών 7.

Την Αναστασία Μπομπορίδου (‘86),που διατηρεί φαρμακείο 
στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και πιο συγκεκριμένα επί της 
οδού Αγίας Σοφίας 1.

Τον Απόστολο Παπαευθυμίου (‘87), που δραστηριοποιείται 
στο χώρο του σταφυλιού και του κρασιού, με αμπελώνες και 
οινοποιείο με την επωνυμία ΑΦΥΤΑΙΩΝ ΓΑΙΑ στην Άθυτο 
Κασσάνδρας.

 Τη Λενιώ Grohmann που είναι απόφοιτη του ’91 και 
δημιουργεί εικαστικά έργα  (www.leniogrohmann.com), 
τηλέφωνο 6942675818, Ορφανίδου 1.

To DOMAIN carpets & more του αποφοίτου Γιάννη 
Παναγιωτίδη (’93) επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως 27 
στην Καλαμαριά. Με είδη σπιτιού (χαλιά, κουρτίνες, υφάσματα), 
αλλά και μοκέτες, είδη σκίασης, δάπεδα κ.α. για οικιακή και 
επαγγελματική χρήση.

 Την Αντιγόνη Χουζούρη (‘95) και την Κοινωνική 
Συνεταιριστική Επιχείρηση «Αλλοστρόπος», ένας 
κοινωνικός χώρος για συγκεκριμένες ανάγκες της 
γειτονιάς. Κάντε κλικ στο www.allostropos.gr ή περάστε από 
την οδό Χαλκιδικής 77, στην περιοχή Πέτρου Συνδίκα. Για 
προϊόντα παραγωγών, ζυμαρικά, μέλι, κρασιά, χειροποίητα 
καλλυντικά, κ.α.

Toν Φίλιππο Αποστολίδη (’99), με το coffee-bar-reastau-
rant «Αllegro» στον 5ο όροφο του μικρού Μεγάρου 
Μουσικής και τον πολυχώρο «Πλατανάκια-Natura» στο 
Πανόραμα.

Την Νικολέτα Καβούνη (’01) και την εταιρία «Radu», 
που ασχολείται με είδη βάπτισης και γάμου. Κάντε κλικ στο  
www.radu.gr.

Tον Παύλο Βαλετόπουλο (’03) και το μαγαζί του «Μαριάννα», 
επί της οδού Βενιζέλου 34 με υλικά ραπτικής, αξεσουάρ μόδας 
και είδη γάμου και βάφτισης.

Tον Γιώργο Ντόρα (’04) , που διατηρεί το μπαρ «Le Cercle 
de Salonique» (Βασιλέως Ηρακλείου 7).

Την Τίμη Μουφτόγλου (‘04), που διατηρεί την αλυσίδα 
καταστημάτων Elegance, με πολυτελή εσώρουχα, μπιζού και 
αξεσουάρ (μεταξύ των άλλων Τσιμισκή 74, Τσιμικσή 86 και 
Mediterranean Cosmos).

Τoν Αναστάσιο Παλημήδη (‘04), που διατηρεί φαρμακείο 
επί της οδού Παπάφη 142.

Τις αδερφές Μάρα και Έλλη Γαβριηλίδου (‘98 και ‘05), που 
διατηρούν φαρμακείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης επί της 
οδού Εθνικής Αμύνης 9.

Τον Δημήτρη Καραγκούνη (’05), o οποίος με την εταιρία 
«Far and Beyond Hospitality» παρέχει υπηρεσίες 
διαχείρισης ανεπτυγμένης και ποιοτικής φιλοξενίας μέσω 
online πλατφορμών καταχώρησης, εύρεσης και ενοικίασης 
καταλυμάτων (www.farandbeyond.gr).

Τη Φαίη Βασιλικού (‘06) που διαθέτει ηλεκτρονικό 
κατάστημα με οικολογικά παιχνίδια και είδη διακόσμησης 
με τον τίτλο Mini Fee® (www.minifee-shop.com).

Επίσης ενισχύστε τα κρασιά Claudia Papayianni της 
Κλαούντιας Παπαγιάννη (‘86).

Ο ΣΑΓΕΣ στηρίζει τα μαγαζιά των αποφοίτων του σχολείου: Mε ένα δώρο που θα κάνουμε τις 
ημέρες των γιορτών ενισχύουμε τους παλιούς μας συμμαθητές που έχουν εμπορικά μαγαζιά!
Ενόψει  των φετινών γιορτών ας κάνουμε ένα δώρο που μπορεί να μας θυμίζει το σχολείο και σήμερα 
τονώνει τους παλιούς μας φίλους και δείχνει αλληλεγγύη. Για το σκοπό αυτό ο ΣΑΓΕΣ ενημερώνει τους 
αποφοίτους της Γερμανικής Σχολής για τα εμπορικά μαγαζιά και την εμπορική τους δραστηριότητα.


